Legal Disclaimer - Madinah Cats Foundation

Madinah Cats Foundation

Registration number (KVK): 94523010

VAT Number: NL866808620B01

RSIN Number: 866808620

Address: Kornalijnhorst 428, 2592 JG, The Hague, Zuid Holland, The Netherlands

Phone: 0031 6 58999952

Email: info@madinahcats.com

Madinah Cats Foundation is a non-profit organization legally registered in the Netherlands. All fundraising activities conducted by Madinah Cats Foundation are fully compliant with Dutch laws and regulations governing charitable fundraising.

Please be aware that fundraising within the Kingdom of Saudi Arabia is strictly regulated. Under Saudi law, only government-licensed charities are permitted to collect or solicit donations within the Kingdom. Madinah Cats Foundation does not engage in any form of fundraising inside Saudi Arabia and does not request or accept cash donations from individuals physically present in Saudi Arabia.

All funds collected by Madinah Cats Foundation originate outside Saudi Arabia and are transferred through legal, traceable channels to registered veterinary clinics, licensed suppliers, or trusted partners who provide direct care to stray animals in need.

By donating to Madinah Cats Foundation, you confirm that your contribution is made to a Netherlands-based organization under the jurisdiction of Dutch law.